

我市开出11万元消防罚单

7月3日我市对全市存在消防安全隐患的违法行为进行查处，行政处罚了56家单位和企业，行政拘留1人



执法人员往存在消防隐患的房屋上贴封条 晚报记者 张辉 摄

本报讯 随着多名公安民警及消防官兵将封条贴上，位于商丘市一高北校区内存在消防隐患的14个彩钢夹芯板教室被临时查封。这一幕，只是7月3日我市“开出一批消防大罚单”集中执法行动中的一幕。

7月3日我市组织118名公安和消防人员，对全市存在消防安全隐患的违法行为进行了集中查处，行政处罚了56家单位和企业，行政拘留1人，开出了单张11万元罚单一张，临时性查封18家单位和企业，并处罚款23家单位和企业。强制拆除违法彩钢夹芯板建筑8处。其中对商丘市第一高级中学北校区、商丘市怡和置业有限公司建设的麒麟公馆住宅项目中的临时用房、商丘市第三人民医院、商丘市外国语幼儿园、商丘市佳佳酒店有限公司、地中海、永城市银资房地产开发有限公司居家公寓快捷宾馆、商丘市睢阳区计划生育指导站所使用的易燃彩钢夹芯板用房采取临时查封措施。对河南鹏达燃料有限公司、天润时代广场、商丘市睢阳区火神台加油站、商丘市外国语幼儿园、商

丘市梁园区永才副食商店、商丘市睢阳区名门足浴店采取罚款并停止使用(施工)措施。

对商丘市第三人民医院、商丘市长征人民医院、商丘市众沁园房产租赁有限公司(天鸿城)、商丘市翠园老年公寓、商丘市佳佳酒店有限公司、地中海、商丘市第二高级中学、商丘市民康医院、河南金迈科实业有限公司、河南省华航现代农牧产业集团有限公司存在的火灾隐患采取罚款措施。

位于商丘市民主路与平原路交叉口西北角的天润时代广场，建筑总面积约5万平方米，主楼为原清水湾建筑的扩建，北侧东西各有一栋楼在原建筑上加固加高，中间新建一栋楼；主楼南侧有钢结构。建设工程未经消防设计审核擅自施工，除被责令停止施工以外，还收到11万元的罚单。

为认真贯彻落实省委、省政府领导批示精神，采取有力措施切实整治火灾隐患，坚决遏制火灾多发势头，按照省公安厅统一安排，商丘市公安局组织开展了“开出一批消防大罚单”集中执法行动。

市公安局消防支队支队长杨峰

说，自去年“12·15”长垣重大火灾后，今年我省又相继发生了“5·25”平顶山鲁山特大火灾、“6·25”郑州西关虎屯重大火灾和信阳商城“6·28”较大火灾，造成人员伤亡惨重。公安消防部门积极配合做好火灾隐患和违法行为的整改工作，并做好日常的消防安全管理工作，对拒不整改火灾隐患、构成重大火灾隐患的单位，将通过媒体集中公布。

市公安局副局长张保成表示，各级公安消防部门要加强对隐患单位的帮扶指导，主动深入单位，帮助制定有针对性的整改措施，现场讲解隐患整改，积极帮助单位尽快纠正消防违法违规行为，整改存在的火灾隐患，特别是针对采取临时查封措施的单位，要加强指导服务，帮助单位尽快解除临时查封，恢复生产经营。同时，要继续加大消防违法违规行为和火灾隐患的排查整治力度，在前期排查检查的基础上，继续紧盯人员密集场所、“五类场所”、易燃易爆单位、居民楼院等单位和场所，全面排查整治各类消防违法违规行为和火灾隐患。晚报记者 鲁超

外地先后发生考生高考志愿被篡改事件，为此，市招办特别提醒

考生应妥善保管个人志愿填报账号和密码

本报讯 在外省以及我省周口先后发生考生高考志愿被篡改的事件后，市招办在上周五发出特别提醒，提醒考生妥善保管个人高考账号和密码，严防被他人篡改高考志愿。

据介绍，因在学校统计全班高考信息时被同学看到志愿填报账号和密码，周口一考生高考志愿在6月底被同学篡改。根据公安行政处罚决定书认定，考生志愿系被他人恶意篡改，省招办已决定为该考生增加一次保存志愿机会。此类事件的发生，敲响了高考考生应该更加积极、妥善保管个人信息的警钟。

市招办提醒我市考生，登录网上填报志愿系统的密码是考生网上填报志愿的身份标识，应由考生本人设置保管。网上填

报志愿必须在30分钟内完成，如超过30分钟，系统将自动关闭填报页面。志愿填报完一定要记得点击“保存志愿”按钮，已保存的志愿在一小时后方可修改，考生第一次保存志愿后，有两次修改机会。

市招办新闻发言人苗允志表示，如考生忘记登录密码，可利用河南省普通高校招生考生服务平台的“忘记密码”功能重置密码。无法重置的，普通类考生本人持准考证原件和身份证原件到报名所在地的市县招办重置，对口、专升本考生本人持准考证原件和身份证原件到就近市县招办重置。在志愿填报过程中如有问题，考生也可直接向辖区招办咨询。

晚报首席记者 贾若晨

小车上高速无灭火器会被罚?

河南省并无强制规定，也未开展此类专项行动



□晚报首席记者 邵群峰

有主动检查过。

时军同时表示，虽然私家车上高速不配备灭火器等不会被罚款，但夏季车辆自燃现象增多，为了自身安全，车主配备灭火器、三脚架等安全设施是非常必要的，以备不时之需。车辆在高速公路上发生故障后，因没有在车后设置警示标志而发生的追尾惨剧不止一例。此外，车辆在进行检测时，一定要配备灭火器、三脚架。

时军提醒说，行政处罚新条款的设置及执行，都要经过严格的立法程序，需要广泛征集社会意见，不会突然冒出新的处罚条款的。一般新规的出台都会从官方网站或者权威、正规新闻媒体发布，像朋友圈这种渠道并不可靠。对于网传消息，可以通过关注交警部门的官方网站辨别真伪。

高速交警严查不系安全带

“从7月1日起，高速交警对不系安全带的违法行为将进行严查。”时军告诉晚报记者，根据《道路交通安全法》和《河南省道路交通安全条例》相关规定，不系安全带的驾驶员将被罚款200元，扣2分。

时军说，很多人都抱着侥幸的心理，认为在市区行车车速不会太高，所以系不系安全带没关系。其实，当车辆仅以每小时40公里的速度行驶发生碰撞时，身体前冲的力量相当于从4层楼上扔下一袋50公斤重的水泥，其冲击力之大可想而知。

“走高速的司机朋友注意了，高速口从7月1日起开始查车上的灭火器、三脚架！如果没有，记6分，罚200元，请自备！”近日，这样一则看似十分严厉、处罚力度较大的“新交规”在朋友圈疯传，引起广大车主关注。昨天，晚报记者核实发现，此消息为不实信息，目前，河南省并没有强制要求轿车要携带灭火器等规定。

私家车不带灭火器等不会挨罚

“这是一条不实信息，河南省高速交警总队已经发布辟谣信息。”昨天，商丘市高速交警大队副大队长时军告诉晚报记者，根据《道路交通安全法》及《河南省道路交通安全条例》规定，未携带或携带无效灭火器、故障警告标志(三脚架)的，罚款200元，不记分。交警部门对于不携带灭火器、三脚架之类的违法行为，并不是从今年7月1日起才开始处罚，而是一直都有。不过，目前，河南省并没有强制规定小型汽车必须配备灭火器、三脚架这样的安全设施，不仅没有专门开展相应的专项行动，也没

天热谨防“宠物病”

本报讯 “我到邻居家去玩，他家的狗咬了我一下，还得去打防疫针，真烦人。”昨天，家住八一路的王英对朋友说。随着天气的逐渐炎热，市民一不注意，身体暴露的部位就容易被宠物伤到，也容易被感染一些疾病。这个季节要注意预防宠物带来的疾病。

宜兴路的一家宠物医院的张民说，夏季，人们最容易从宠物身上感染皮肤病。

人们在和宠物接触时，宠物毛发或皮肤上的真菌就会感染到人的皮肤，这样就容易造成像头癣一类的皮肤病，特别是小孩。夏季天气炎热潮湿，也给这些疾病提供了条件。不仅抚摸和拥抱宠物会致病，不小心接触宠物脱落在家中地板上的毛发和皮屑也有可能患上皮肤病。张民建议，夏季要特别注

意宠物的清洁，不要和宠物有过度亲密的接触，如果有抚摸和拥抱也要及时洗手，一旦皮肤出现问题要尽快就医。

对于一些已经明确有过敏体质，或者已经患有过敏性鼻炎、哮喘的患者来说，不要饲养宠物，甚至家中连毛皮、长毛绒类的制品都应该少用。

宠物身上还附有寄生虫，其中一部分是宠物和人都会感染的。因此，要定期给宠物“打虫”，养成良好的卫生习惯，如果有发烧、起皮疹、疱疹，应尽快到医院看病，一定要告诉医生，自己养了宠物。这样医生在检查上，会有侧重点排查，是否因为养宠物而感染了病毒、细菌或者是寄生虫感染。

夏季天气炎热，人都可能“情绪中暑”，家里的宠物也不例外。

尽量不要让孩子和宠物单独玩耍。和宠物玩耍时，一定要小心，不要惹恼宠物。生人接触别人的宠物时最好离远一些，家里养有宠物，在邻居或生人光临时要把宠物和人隔开，以免发生意外。

晚报记者 刘春正

公益体彩	乐善助人
七星彩第15077期开奖号	
1981580	
排列彩第15179期开奖号	
排列三:535	
排列五:53596	